

通 报

2024年7月4日上午，成都市少体校和成都市羽毛球协会，成功召开了关于成都市羽毛球项目备战2024年四川省青少年羽毛球锦标赛的赛风赛纪及安全业务专题工作会议。此次会议旨在明确我市参赛队伍的目标任务，强化参赛纪律与安全规范，确保来自19家羽毛球俱乐部的教练员、运动员及工作人员在即将到来的锦标赛中，能够严格遵守赛风赛纪，积极践行防兴反兴原则，并熟练掌握急救技能及AED使用等关键安全知识。

然而，会议过程中出现了令人遗憾的情况。有两家俱乐部，迟到五分钟。成都昊威羽毛球俱乐部、成都市武侯区蓉城羽林羽毛球俱乐部、四川御风致胜羽毛球俱乐部及成都李雪芮羽毛球俱乐部，共计四家俱乐部未能出席此次重要会议，显然未能充分重视赛事准备与纪律要求。

针对上述缺席情况，相关俱乐部负责人已向成都市少体校提交了书面情况说明，并进行了深刻检讨。经少体校与市羽毛球协会慎重研究，决定对成都昊威羽毛球俱乐部、成都市武侯区蓉城羽林羽毛球俱乐部、四川御风致胜羽毛球俱乐部及成都李雪芮羽毛球俱乐部四家俱乐部进行正式通报批评。

我们希望此次通报能够引起所有俱乐部的高度重视，以此为契机，进一步强化行业自律，提升赛事参与者的纪律观念和防兴反兴意识。让我们携手并进，共同营造一个公平、公正、安全、

健康的竞技环境，为推动成都市羽毛球运动的蓬勃发展贡献力量。

